Upphérads BK

Skinka 1 2022-12-08

SCRATCH

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 22. Medel: 88.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 106.7 60.63 Carina Halvorsen - Ulf Halvorsen 91477 3452  Tjorns BK
2 3 100.1 56.88 Bo Lindbergh - Jan-Ake Blixt 7416 10061 Upphéarads BK - Vanersborgs BS
2 2 100.1 56.88 Agne Ekstrom - Tore Johansson 41243 65422 Upphéarads BK
4 1 99.0 56.25 Christer Olofsson - Anki Olofsson 11368 1889 Upphérads BK
5 12 90.2 51.25 Lennart Patriksson - Ingemar Eriksson 36129 11372 Upphéarads BK
5 4 90.2 51.25 Ole J Jensen - Larsgunnar Andersson 26295 20573 Upphéarads BK - Vanersborgs BS
7 11 89.1 50.63 Irene Hjelte - Willy Vikingsson 67758 7669  Upphéarads BK
7 10 89.1 50.63 Lennart Ragnarsson - Per-lvar Persson 132 7624  Upphérads BK
9 8 86.9 49.38 Bengt Olsson - Bengt Karlsson 36127 36130 Upphérads BK
10 9 68.2 38.75 Yngve Lang - Bengt R Olsson 37193 36131 Upphéarads BK
11 7 48.4 27.50 Margaretha Ostberg - Eva-Britt Gustafsson 47383 59678 Upphéarads BK
1 487 Basta kontrakt 2 4 DKn87 Basta kontrakt 3 4 D72 Basta kontrakt
Nord v DKn95 3NT O =-400 Ost v9 34 O =-140 Syd vE108 5NT S =460
Ingen + DKn842 NS ¢ EDKn10 ov +E104
#DKn & ¢ v & NT #10542 & ¢ v & NT #K982 & ¢ v & NT
a- & EKn543 N33774 a4 » EK9653 N37 735 4Knl09 463 N8 5 111111
v K7 v 843 S33774 vE83 v K65 S37735 v6 v D932 S 8 5 111111
¢+ E97653 ¢ K10 O 10105 6 9 +73 ¢ 954 O 105 6 9 8 ¢ K98632 ¢ DKn7 057222
4108643 #EK7 V 10105 6 9 #EKD8763 #9 V 105 6 9 8 #D53 #E1076 V57222
4 KD10962 4102 « EK854
vE1062 v DKn10742 v KKn754
.- + K862 +5
%952 #Kn *Kn4
Par Kontr ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang
6 3 3¢V-1 vQ 50 7.0 1.0 10 9 44 0-3 2 150 7.0 1.0 3 9 4eS+1 v6 450 6.0 2.0
10 9 4e V-1 48 50 7.0 1.0 12 1 44 0-3 LX) 150 7.0 1.0 6 8 44 S+1 v6 450 6.0 2.0
12 1 3vS-2 8 -100 4.0 4.0 2 8 3aV+1 v9 -130 3.0 5.0 7 4 44 S+1 v6 450 6.0 2.0
2 8 2NO+1 &K -150 10 7.0 4 11 3&V+1 v9 -130 3.0 5.0 11 10 3NN+1 46 430 20 6.0
4 11 4v N-3 *A -150 10 7.0 6 3 44DV= v9 -510 0.0 8.0 12 2 4v S= +8 420 0.0 8.0
-7 2.2 -7 2.2 -1 45
4 462 Basta kontrakt 5 & K7532 Basta kontrakt 6 4 DKn108 Basta kontrakt
Vast v EKn843 44 V D -2 500 Nord vE7 INTN =90 Ost vK9 44 S =420
Alla +E6 NS +75 ov + EDKn108
*K964 & ¢ v & NT #EDKn2 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
4 DKn109873 & K54 N 7 10105 6 4E1064 4Kn98 N7 7767 4EB32 474 N 10114 104
vKD9 v72 S 7 10105 6 v 109 v KKn532 S77767 v 87 vED1065432 S 10114 104
*4 + KD3 06 3285 ¢ EKn843 ¢ 2 O56 6 6 6 4532 ¢ 64 032936
#Kn3 #D10852 V63385 *94 *K873 V56666 #D1082 #3 V32936
oE D & K95
v 1065 v D864 vKn
+ Kn1098752 + KD1096 + K97
*E7 #1065 #EKn7654
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poéng
3 9 44DV-1 ¢A 200 8.0 0.0 6 2 INS+1 +3 120 8.0 0.0 4 10 4vDO-2 45 500 8.0 0.0
12 2 3vy N+1 44 170 6.0 2.0 4 10 2v0O-1 4Q 50 6.0 2.0 12 3 44 N+1 #3 450 6.0 2.0
6 8 24V= ¢ A -110 4.0 4.0 1 11 3NS-1 *4 -100 4.0 4.0 6 2 4vDO-1 &A 200 40 4.0
7 4 24 V+1 ¢ A -140 10 7.0 7 9 24 N-2 2 -200 10 7.0 1 11 34 S= v8 110 20 6.0
11 10 34 V= ¢ A -140 10 7.0 12 3 3NS-2 vT -200 10 7.0 7 9 5¢N-1 *3 -50 0.0 8.0
-1 4.5 8 - 4.0 8 - 4.0
7 & Kn9543 Basta kontrakt 8 442 Basta kontrakt 9 4 D752 Basta kontrakt
Syd v382 44 S =620 Vast v EDKn74 44 N =420 Nord v Kn862 5NT O =-660
Alla 410843 Ingen + Kn32 ov + D9
#E3 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT
4762 «D8 N8 9 5 108 4973  4EKn N 7 6 10108 4 EKn10 4K843 N52 422
vE1075 vKDKn93 S8 9 5 108 v6532 v98 S 6 6 10108 vK109 vE743 S52422
¢+ Kn ¢+ KD76 054823 ¢+ K765 ¢ ED98 057 335 ¢ EKn87 ¢ K102 07 119 1111
#76542 %109 V54823 *64 #Kn10953 V 5 7 3 3 5 #752 «K3 V 7 119 108
« EK10 « KD10865 + 96
v 64 v K10 v D5
¢ E952 + 104 ¢ 6543
#KDKn8 *K87 »E10964
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang
9 6 24 S+3 *J 200 8.0 0.0 2 1 44 S+2 6 480 7.0 1.0 10 7 4v V-2 4 200 8.0 0.0
2 1 34N+1 vK 170 4.0 40 9 6 44 S+2 6 480 7.0 1.0 3 2 3NV-1 a4 100 40 40
7 3 24 S+2 v5 170 40 4.0 7 3 44 S= 43 420 3.0 5.0 6 1 3NO-1 *4 100 4.0 4.0
8 10 24 S+2 v5 170 40 40 12 4 44 S= ¢6 420 3.0 5.0 9 11 3NV-1 a2 100 40 40
12 4 24 S+1 v5 140 0.0 80 8 10 44 S-1 *6 -50 0.0 8.0 8 4 3NO+1 &7 -630 0.0 8.0
- 11 4.0 - 11 4.0 12 - 4.1
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10 4+ D10 Basta kontrakt 11 41096 Basta kontrakt 12 482 Basta kontrakt
Ost v 9853 44 O =-620 Syd v EKD9 5& S =400 Vast v KKn975 3v N =140
Alla + K54 Ingen +5 NS + D10
#D765 & ¢ v & NT #98752 & ¢ v & NT #7632 & ¢ v & NT
47532 +« KKn864 N6 5533 48742 « EKDKn5 N 117 9 4 6 « D54 109763 N8 89 6 8
vEKn104 vD2 S6 5433 vKnl1073 v52 S 117 9 4 6 v 1064 v E82 S 88 96 8
+ EKn7 + D82 O7 8 8 109 + KD7 ¢ 10986 026476 4953 ¢+ E64 0544765
#Kn8 &E42 vV 7 8 8 109 +K10 *64 V26147F€6 #EKNn104 #95 V54475
~E9 43 & EKKn
v K76 v 864 vD3
410963 ¢ EKn432 + KKn872
#K1093 #EDKnN3 #KD8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 7 34 0= *T -140 8.0 0.0 4 3 5&S= 48 400 8.0 0.0 12 6 4v S= +3 620 8.0 0.0
8 4 340+1 *T -170 6.0 2.0 10 1 44S-= 48 130 5.0 3.0 10 1 2v S+l +9 140 6.0 2.0
6 1 340+2 v6 -200 4.0 4.0 12 6 4#S-= 48 130 50 3.0 11 8 2NS= &4 120 40 4.0
3 2 44 0= *T -620 1.0 7.0 7 2 29y N= «A 110 2.0 6.0 4 3 3NS-1 &4 -100 10 7.0
9 11 44 O= 6 -620 10 7.0 11 8 24 O+1 v8 -140 0.0 8.0 7 2 2NS-1 &4 -100 10 7.0
12 - 4.1 9 - 3.1 9 - 3.1
13 ~E6 Basta kontrakt 14 4 8765 Basta kontrakt 15 4 Kn84 Basta kontrakt
Nord v 104 3¢ N =110 Ost v D109 44 O =-420 Syd vE10 4¢ V D -3500
Alla + E106532 Ingen ¢+ Kn764 NS + E65
»K82 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT #EKKn43 & ¢ v & NT
49854 4 Kn32 N4 9576 4 KD942 & EKn3 N47534 4E102 #KD65 N9 6 6 69
vEKD73 ¥Kn85 S59576 v7 v EKn862 S 47534 v97642 vD83 S96 6609
.- ¢+ KKn4 08 3867 4 852 + D9 09 6 8 109 ¢+ Kn74 ¢ KD92 04777 4
#E1064 #Kn753 V83867 +#KD82 #E76 V9 6 8 109 £96 &52 V47774
4 KD107 410 4973
v 962 v K543 v KKn5
+ D987 + EK103 41083
«D9 #Kn954 «D1087
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
1 9 3¢ N= vJ] 110 7.0 1.0 11 2 44 V-2 &T 100 8.0 0.0 1 3 INN+2 ¢+K 150 6.0 2.0
12 7 2¢ N+1 v8 110 70 1.0 1 9 440-1 ¢ A 50 6.0 2.0 2 10 INN+2 «K 150 6.0 2.0
11 2 2v V-1 «A 100 40 4.0 12 7 3NV= &T -400 4.0 4.0 9 4 INN+2 K 150 6.0 2.0
8 3 3¢ N-1 v5 -100 1.0 7.0 8 3 4eV= &T -420 10 7.0 11 7 INN+1 45 120 10 7.0
10 6 3¢ N-1 v] -100 10 7.0 10 6 44 0= ¢ A -420 10 7.0 12 8 INN+1 2 120 10 7.0
- 4 4.1 - 4 4.1 6 - 4.9
16 s E Bésta kontrakt 17 & K97 Bésta kontrakt 18 & K863 Bésta kontrakt
Vast v EKn85 5¢ N =450 Nord vED93 6v N =980 Ost v Kn102 34 S =140
undefined ¢ EKn7653 Ingen ¢+ E1042 NS + KKn2
*74 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT #853 & ¢ v & NT
4 Kn863 410752 N7 11117 7 & Kn86 « E102 N 108 121010 &D 4« Kn1075 N586 9 8
vKD v 1064 S 7 11117 7 v52 v 1074 S 108 121010 v 86 vE9754 S586 98
+9 ¢+ D1082 06 2 25 4 ¢+ Kn8763 ¢ KD9 035123 ¢+ ED864 ¢7 0856 45
#KD10632 #Kn9 V62254 #632 #DKn85 V35123 #Kn9764 #K102 V75645
4 KD94 4 D543 & E942
v 9732 v KKn86 vKD3
+ K4 +5 410953
#E85 #EK104 «ED
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang
1 3 4vS= &K 420 6.0 2.0 1 8 4v N+1 ¢K 450 6.0 2.0 2 4 54DV-1 43 100 7.0 1.0
2 10 4v S= &K 420 6.0 2.0 3 11 4v N+1 ¢+K 450 6.0 2.0 12 9 3#0-2 43 100 70 1.0
11 7 4v S= 46 420 6.0 2.0 12 9 4v N+1 &5 450 6.0 2.0 1 8 INN= v4 90 40 4.0
9 4 3vS+1 &K 170 2.0 6.0 2 4 4v S= 48 420 10 7.0 3 11 INN-1 v4 -100 2.0 6.0
12 8 3NS-1 &T -50 0.0 8.0 7 6 4vS= aJ 420 1.0 7.0 7 6 24 N-3 *7 -300 0.0 8.0
6 - 4.9 10 - 4.0 10 - 4.0
19 + 108754 Bésta kontrakt 20 & E653 Bésta kontrakt 21 # KDKn852 Bésta kontrakt
Syd v 10754 5NT V =-660 Vast v 10632 ANT N =630 Nord v 1082 54 N =650
oV .- Alla + K9 NS +D2
#10643 & ¢ v & NT *K107 & ¢ v & NT +D7 & ¢ v & NT
4 EDKNn3 4K9 N7 2 432 410 &« KKn974 N 7 8 109 10 4« E6 .- N7 6 5 116
v D6 v Kn932 S72432 vE9854 v- S 7 8 108 10 vE7643 v KDKn95 S7 6 5 116
+ K10976 ¢ ED832 O6 119 8 11 410832 ¢ Kn765 055343 4 653 ¢ E987 06 6 827
#KKn &E7 vV 6 119 9 11 #985 #DKn32 V55343 #Kn84 410532 V66827
*62 D82 # 109743
v EK8 v KDKn7 v-
+ Kn54 ¢+ ED4 + KKn104
#D9852 *E64 #EK96
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
12 10 6¢ V-1 *6 100 8.0 0.0 2 9 3NS+1 v4 630 8.0 0.0 1 7 44 N+2 vK 680 8.0 0.0
2 9 5¢ V= 48 -600 6.0 2.0 8 7 4v S= T 620 50 3.0 3 10 54 N= ¢A 650 40 4.0
4 1 3NO+2 &2 -660 2.0 6.0 12 10 4v S= T 620 5.0 3.0 9 8 44 N+1 vK 650 40 4.0
8 7 5NO= vK -660 2.0 6.0 4 1 3NS= «T 600 2.0 6.0 12 11 44 N+1 vK 650 40 4.0
11 6 3NV +2 a4 -660 2.0 6.0 11 6 4vS-1 T -100 0.0 8.0 4 6 34 S+2 +3 200 0.0 8.0
3 - 4.5 3 - 4.5 -2 4.5
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22 « D86
Ost v 962
oV + Kn10874
102
& Kn4 41032
vE v DKn1087
¢ ED953 +¢62
#D9874 #KKn3
» EK975
v K543
+K
&E65
Par Kontr Ut
3 10 44 0O-3 s A
1 7 24 S= +5
4 6 2¢ V-1 46
9 8 2v0-1 +K
12 11 34 S-2 vA
-2

Basta kontrakt

24 S =110
& ¢ v &N
N56 7 86
S567 86
O77 656
V7786156
Res Poang
300 8.0 0.0
110 6.0 2.0
100 3.0 50
100 3.0 5.0
-100 0.0 8.0
4.5
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